



PROCURADORIA GERAL DO ESTADO

1ª NOTA DE ESCLARECIMENTO

PREGÃO ELETRÔNICO PGE-RJ N°. 01/2022 R1

A **PROCURADORIA GERAL DO ESTADO** tendo em vista o que consta do Processo n°. **SEI-140001/048211/2021**, e nos termos da Lei Federal n°. 8.666/93 e alterações posteriores, e baseadas unicamente nas informações fornecidas pela área técnica, vem prestar esclarecimento para dirimir dúvida de licitante, expressa em e-mail encaminhado a esta Procuradoria, manifestando-se conforme segue:

Pergunta 1

Na proposta é solicitado uma espessura de 50mm para os montantes e 25mm para as prateleiras, porém não fica claro se essas peças são ocas ou maciças.

Resposta: Os montantes e prateleiras deverão ser maciços para suportar o peso dos livros (Item 3.1 - Grupo 1 – 3.1.1).

Pergunta 2

Nas especificações de cores dos revestimentos são solicitados MDF com revestimentos freijó, no entanto não é especificado a marca de referência uma vez que a cor freijó pode ser encontrada em diversos fabricantes.

Resposta: A cor freijó definitiva será aprovada pela PGE após a contratação, dentre as opções ofertadas pelo licitante vencedor.

Pergunta 3

Ainda referente às cores, os revestimentos solicitados são de chapas com revestimento melamínico ou chapas cruas com revestimentos de madeira?

Resposta: Considerar chapas de MDF com revestimento melamínico tipo laminado de madeira.

Rio de Janeiro, 31 de março de 2022.

Carline Ponte
Pregoeira
Procuradoria Geral do Estado do Rio de Janeiro